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RENOVATION DE LA SALLE DES FÊTES

17800 CHADENAC

-BETON : NF EN 206-1
-CLASSE DE RESISTANCE MINI
: C25/30
-CLASSE D'EXPOSITION DU
PROJET : EXPOSEE
-BPS POUR OUVRAGES NON
PROTEGES DE L'HUMIDITE :
XC4 XS1 XF1
-BPS POUR LES AUTRES
OUVRAGES : XC1
-BPS POUR FONDATIONS :
 XC4 XF1
-ACIER fe E500
-ENROBAGE : 3cm
-ZONE SISMIQUE : 2

FONDATIONS

7 rue Sainte Sophie - 17300 ROCHEFORT

Route d'Echebrune

LEGENDE

  : Reseaux EU EV Ø100.

  : Reseaux EP Ø100. sauf indications contraires sur plan.EP

EU-EV

- Fondations par semelles ancrés de 20cm dans les calcaires
  RAPPORT DE SOL DE COMPETENCE GEOTECHNIQUE n°W24-509 du 19/12/2024

CHARPENTE BOIS / CHARPENTE METALLIQUE
SOUS CHARPENTE

POIDS D'ACIERS :

- Corniche 150 Kg / m3
- MASSIFS BA 80 Kg / m3

- Dallage 8Kg / m2
- Linteaux 120 Kg / m3
- Raidisseurs 180 Kg / m3
- Jambages 250 Kg / m3

- Taux de travail : 2 bars ELS

PLANCHER BAS RDC
FONDATIONS

CHARPENTE BOIS / CHARPENTE METAL
SOUS CHARPENTE
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